

Ilie Floroiu a devenit cetățean de onoare al Constanței

O legendă a sportului constănțean, răsplătită la final de carieră

Directorul CS Farul Constanța, fostul atlet Ilie Floroiu, a devenit, de luni, 27 noiembrie, cetățean de onoare al municipiului Constanța. Titlul a fost acordat ca o încununare pentru cei peste 40 de ani de carieră sportivă, timp în care a înregistrat numeroase recorduri în atletism și a format mii de sportivi. Prezent în sală în momentul în care consilierii locali au votat acordarea acestei distincții, Floroiu a declarat că este emoționat și și-a anunțat retragerea din activitate.

Ilie Floroiu și-a început cariera sportivă în anul 1971 la Clubul Sportiv Farul Constanța. Printre performanțele sale se numără cele 25 de titluri de campion național, 21 de titluri de campion balcanic, 13 recorduri naționale la probele de 5.000 de metri, 10.000 de metri și 15.000 de metri, precum și numeroase premii obținute la Jocurile Olimpice și la Campionatele Mondiale Universitare. A făcut istorie pentru Constanța și pentru România, două dintre recordurile sale naționale la 5.000 și 10.000 de metri rezistând și astăzi, la 39 de ani de când au fost realizate.

■ UN VERITABIL FORMATOR



DE CAMPIONI A AJUNS LA FINALUL CARIEREI ■ După ce s-a retras din activitatea competițională, el a devenit profesor la Clubul Sportiv Școlar nr. 2, unde a predat între anii 1977-1983. Din 1983 a devenit antrenor în cadrul secției de atletism a CS Farul, unde a deținut funcțiile de antrenor, vicepreședinte și director. În perioada 2005-2007 a fost președinte al Federației Române

de Atletism, unde a demonstrat devotament și implicare. „Este o mare onoare pentru mine să mi se acorde acest titlu, la sfârșit de carieră. Miercuri, la ora 17.00, îmi închei cariera de antrenor, așa că vă invit să sărbătorim acest moment”, a spus Floroiu, prezent în momentul în care consilierii au votat acordarea distincției de cetățean de onoare al municipiului Constanța.

Pe scurt

Religia Banului pune stăpânire pe noi

Încotro, boss? Toate teoriile economice și toată media main-stream se orientează către bani ca scop în sine, către ceea ce americanii numesc easy money. Potrivit avocatului Gheorghe Piperea, mulți dintre adolescenții de astăzi își propun să facă bani, mulți, rapid și ușor și, evident, să plece din țară, cât mai rapid și cât mai departe - „Nu (mai) avem încredere în vecin sau în străin, ci în banii pe care aceștia îi au. Dacă vecinul și străinul rămân fără bani, rămânem și noi fără încredere în ei. Bani dărâmană barierele comunității, religiei și statului, iar lumea e în pericol să rămână doar o mare piață lipsită de inimă. Căci încrederea universală, construită de bani, nu este investită în oameni, comunități sau valori, ci în banii înșiși. Evident, la această evoluție (cu ghilimelele de rigoare) contribuie cu entuziasm și insistență nebunească băncile centrale, agențiile de rating, instituțiile financiare internaționale, corporațiile globale și mașinaria mondială de război, finanțată și utilizată pentru a garanta (tot cu ghilimelele) pacea”. Pentru negustori, după cum spune Y.N. Harari, întreaga lume este o singură piață și toți oamenii sunt potențiali clienți.



Enel România și Ateliere fără Frontiere, împreună pentru comunitate

Abandonul școlar este o problemă a societății noastre. Pornind de la această situație companiile Enel din România și Asociația "Ateliere fără frontiere" au inițiat concursul "Toată lumea intră în jocul educației IT", în urma căruia școlile și asociațiile de elevi pot câștiga echipamente IT. "Orice copil merită să descopere și să învețe" a stat la baza inițiativei companiei ENEL, pusă în practică de partenerii de la "Ateliere Fără Frontiere". Școala Gimnazială Nr. 31 din Constanța și Asociația non-profit "Bibliovoluntarii" din Medgidia, sunt câștigătorii concursului « Toată lumea intră în jocul educației IT » din județul Constanța, alături de alți 31 de câștigători din regiunile Banat, Dobrogea și Muntenia. Cei doi câștigători au primit 19 de calculatoare prin proiectul derulat de companiile Enel din România și Ateliere Fără Frontiere. Astfel, echipamentele IT complete donate vor fi utile în proiecte ce vizează dezvoltarea abilităților de lucru cu calculatorul atât pentru elevi, tineri, cât și pentru seniori, dar și reducerea decalajului digital, care creează pericolul ca anumite segmente ale societății să fie excluse de la fluxul de informații, comunicare și socializare. Proiectul Școlii nr. 31 din Constanța, "Înveți mai ușor la calculator", va implica aproximativ 180 de elevi.

Victor Marius Chiriac, inginer șef E-Distribuție Dobrogea, declară că speră sincer ca accesul la tehnologie al acestor copii să le ofere o altă perspectivă a viitorului: "Ne bucurăm să susținem educația de calitate pentru cât mai multe școli, licee dar și pentru beneficiarii proiectelor educaționale derulate de către organizațiile câștigătoare."

Proiectul « Toată lumea intră în jocul educației IT » organizat de către Asociația Ateliere Fără Frontiere și susținut de către companiile Enel în România a venit în sprijinul organizațiilor din comunitățile defavorizate din regiunile Banat, Dobrogea și Muntenia-Sud, care au nevoie de calculatoare pentru a desfășura proiecte de educație dar nu dispun de mijloacele necesare achiziționării lor. 4650 de copii și tineri, circa 220 de adulți și vârstnici, 3 de școli și licee, o bibliotecă, 8 ONG-uri și o instituție socială sunt beneficiarii celor 400 de calculatoare recondiționate donate de către Asociația Ateliere Fără Frontiere cu susținerea companiilor grupului Enel în România, pentru reducerea decalajului informatic în comunitățile defavorizate ale României. Cele 32 de proiecte premiate în cadrul concursului se adresează prioritar copiilor și tinerilor cu posibilități financiare reduse, cu risc de abandon școlar, cerințe educaționale speciale sau alte vulnerabilități.



Elevii Școlii Generale nr.31 Constanța, câștigători ai concursului « Toată lumea intră în jocul educației IT »

Lista completă a laureaților este disponibilă online, pe site-ul www.educlick.ro